

конференции и мастер класса. Он является научным руководителем соискателю Отзыв на научной степени кандидата медицинских наук Морозову Артему Михайловичу

Морозов Артем Михайлович после окончания в 2014 году лечебного факультета Тверской государственной медицинской академии проходил обучение в клинической ординатуре, а затем в 2017 и по настоящее время в аспирантуре на кафедре общей хирургии. В 2016 году был принят на должность ассистента кафедры общей хирургии.

На протяжении всего периода деятельности на кафедре общей хирургии Морозов А. М. проявлял большой интерес к научным исследованиям и активно занимался хирургической практикой на клинической базе, что позволило запланировать диссертационную работу на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по теме «Бактериофаги в профилактике и лечении гнойных осложнений при лапароскопических операциях по поводу острого аппендицита». Являлся ответственным исполнителем научно-исследовательских работ, выполняемых на кафедре, сотрудничал с учёными Тверского ГМУ и других научно-исследовательских институтов, с представителями практического здравоохранения, занимался внедрением разработок в клинику. Он освоил методику хронического эксперимента, широкий спектр операций хирургического стационара, современные методы контроля за течением раневого процесса и диагностики инфекции области хирургического вмешательства. Обобщение большого экспериментального и клинического материала и статистическая обработка полученных данных позволили ему представить к защите диссертационную работу. Основные результаты научного исследования опубликованы в 35 печатных работах (10 из них в журналах, рекомендованных ВАК). Получен патент на полезную модель, зарегистрированы 4 НОУ-ХАУ и 4 Базы данных.

Морозов А. М. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, регулярно посещает научно-практические

конференции и выступает с докладами. Он является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методы диагностики, лечения и профилактики. Ему присущи высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность. Считаю Морозова А. М. грамотным специалистом и прекрасным научным работником, достойным учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Тверского ГМУ.
ассистента кафедры общей хирургии.

Заведующий кафедрой общей хирургии
доктор медицинских наук, профессор Мохов/

занимался научной практической на клинической базе, что позволило
запланировать дальнейшую работу на соискание учёной степени
кандидата медицинских наук по теме энтерофаги в профилактике и лечении
острых осложнений после хирургических операций по поводу острого

Подпись А.М. Морозов

Нач. управления кадров

03.10.2018

Год
Фамилия
Имя
Отчество
должность

Е.В. Петров



кафедра, сотрудник с учёными
исследовательских институтов, с
участием в конференциях, занимался внедрением
новых методик в практику. Он создал методику хронического эксперимента,
изучение которых включает хирургического стационара, современные методы
контроля за течением раневого процесса и диагностики инфекции области
хирургического вмешательства. Обобщение большого экспериментального и
клинического материала и статистическая обработка полученных данных
позволили ему представить к защите диссертационную работу. Основные
результаты научного исследования опубликованы в 35 печатных работах (10 из
них в журналах, рекомендованных ВАК). Получен патент на полезную модель,
зарегистрирована 4 НОУ ХАУ и 4 База данных.

Морозов А. М. постоянно повышает свой профессиональный уровень,
изучает научную литературу, регулярно посещает научно-практические